ﬁg.r 1 37?‘u3‘t7|<

BRMBEEROEI W E ALY IREGES A G IE TR (%1%)
B SFEFZOE S W E NS 0 AEEAS — R FHOMIE TR X, WIZEDHDH EZAIZL D,
F15 AR TROBBEICEAKTZNZIN1 0, 99 3TFMHEZBEML, AN TROBELEARTENZEN306, 29 8FH
L35,
25 AR TREOMIEDZKED X5y K OMEIX Iy Z & OQFN N IE# O AR THROSEIT,  THIFRRARL PREME] (2X5,
BFE G R I
o A (HAr TH)
= T FIE T O %A HOE #HE G
4 f el & 1 10,993 10,994
1 (61 & 1 10,993 10,994
w AN & 3 295,305 10,993 306,298
i H (HAr TH)
K I FIEFT O %A M OE A 7
2 % # 4,570 10,993 15,563
1 #% B F # 4,484 10,993 15,477
% & & 295,305 10,993 306,298

SR5411H21 B

¥ DESWIZE AL Y RE0E S

kEOE M

b5




%*ﬂ5£:4§%0) x

®

EANDKYLEER

- ARY =

— B OREFR(F15)ICHITIHHASE

FOESW=FEAKYLEES



THNSHFEEZOESIVEFAIKYLHES —HK =

SEOMEFTHE(E1S)ICEHT S

RABRHEHBETESFTHENINAME

it A E

1 ¥ 5
Gk A) (Hhr FH)
K R IERTORHE i IE A #t
172 & &k 0 a # & 161,703 161,703
2 W JiE I A 64 64
3 f A 4 9,227 9,227
4 A& 2l 4 1 10,993 10,994
5 & I A 124,310 124,310
w AN AR 295,305 10,993 306,298
(% H) (AL FH)
‘ ‘ ) I EZAD A PRNER
E= FIERTORA i IE % 7
s i AR =Lk
1 % = # 404 404
2 A % # 4,570 10,993 15,563 10,993
3 & £ e 289,331 289,331
4 ¥ ] # 1,000 1,000
o A F 295,305 10,993 306,298 10,993




(HAL FH)
- ‘ N . ffi
FERTOR | M I % G — R ]
X o &
1 10,993 10,994
1 10,993 10,994 | HiT4F £ el 4 10,993 | Fij4FE ki 4
1 10,993 10,994




{ (BZ )

- ‘ ) FHIEFED RN R i )
g H MIERTOKE| #ff 1E %8 N B, 3]
R e AR HiH 4 X 4 4 KA
| ey 4,484 10,993 15,477 10,993
3 BRI 65 10,993 11,058tk 4> 24 FENI 4> 10,993 | B B #E FL A FE ST 4
10,993
5 4,570 10,993 15,563 10,993




